

主场首秀

河南四五逼平申花

本报讯(记者 刘超峰)上周六,河南四五足球队在郑州航海体育场迎来中超联赛的首个“主场秀”。在近3万球迷的呐喊声中,河南四五队和做客的上海申花队均无法敲开对手的大门,0:0的结局一直持续到终场,河南四五队以两连平的战绩开始中超历程。

由于王寿廷上轮红牌缺席本场比赛,主教练门文峰在首发阵容上绞尽脑汁,其中小将王阳的首发出场,就让人有些意外。比赛开始后,中超劲旅申花队以凶狠的前场逼抢和流畅的边路配合,很快控制了场面。而河南队借用主场之利,试图用犀利的反击威胁对手。第25分钟,姜坤在小禁区内与河南队门将向前一对一,可惜姜坤吊角打偏,错过了上半场最好的机会。第28分钟,场上形势突然发生剧变,申花队的中场大将于涛后面铲翻河南队的杨林,主裁判毫不犹豫地出示红牌将于涛罚下,少一人的申花顿时失去了场上优势,但在李伟峰、杜威等镇守的申花后防线严防死守面前,客队的大门依然安然无恙。两队上半场0:0平分秋色。

易地再战,两队的进攻都有起色,尤其是河南队右路进攻颇为出

彩,17号李昭楠频频突破传中,一时让对手的左路防守相当吃紧。顶住河南队的攻势之后,申花队下半场替换上场的名将谢晖频频利用空中优势威胁河南队的大门。第61分钟,河南队中场表现失常的王阳为年轻付出惨重的代价,当时申花队孙吉右路断球后高速突破,王阳毫无必要地将其从身后铲倒,结果同样被主裁判红牌罚下。双方在人数上均等之后,谁也不敢贸然进攻,0:0的比分保持到终场结束。

赛后,河南队主教练门文峰对自己的弟子表现基本满意。他说:“我们抱着学习的态度,也清楚我们目前所处的位置,如果处理得好一些,结果也许会更好。”没能拿下本场的胜利果实,申花队主教练吉梅内斯也没有遗憾:“河南队防守很好,两队今天都想赢。对于于涛的红牌,我觉得很正常。出现这种情况,我们应该多从自身来找原因。”

上海申花队在打完本场比赛后,当晚乘坐飞机返回上海。下周三,申花将在亚冠联赛中客场挑战印尼的佩西克队。而河南四五则有将近两个星期的休整备战,4月1日,河南四五将在主场迎来去年的中超冠军山东鲁能。



河南四五队的李昭楠(左)在比赛中带球突破。

本栏图片均由本报记者唐强摄

胆子大些又何妨

两场比赛,两个0:0,一主一客,而且对手是实力不俗的上海申花和北京国安,按照常理,能从两支豪门身上取得宝贵的两分,至少是个不错的结果。然而本轮比赛,申花队上半场中场大将于涛的引“红”烧身,给河南队提供爆冷的绝佳良机,可惜年轻的河南队未能把握制胜的良机,错失亲手摧花的机会。

尽管对手云集李伟峰、杜威、郜林、孙吉等明星,然而主场作战的河南队毫不惧怕,使得申花不敢高举进攻的大旗。但让人感到惋惜的是,在中花队的于涛被罚下后,离比赛结束还有绰绰有余的60分钟,在人数占优的大好形势下,河南队的进攻依然收获不大。其实在这个关键时刻,门文峰完全可以施展进攻战术,投入更多的进攻兵力,将特点鲜明的刘翔尽快换上,说不定最后的胜利很可能属于我们。可惜门文峰的胆子不够大,在强大的申花面前,守住平局就算完成任务的思想迫使队员不敢贸然进攻,

特别是在下半场王阳被罚下之后,全队保平的战术思想更加明确。

通过近两轮的比赛来看,尽管队员在能力上也许和申花、国安的大牌球员存在差距,但在门文峰的调教下,河南队“化零为整”,崇尚整体协作。中花主帅吉梅内斯在赛后也称赞了河南队的防守,认为他们非常的顽强,在防守方面也做得非常的到位。不过若说建业是本赛季中超的黑马则需要经过一段时间的考验,因为尽管建业的防守非常到位,但中前场建业的整体配合一还体现得不够明显,迄今经过两轮比赛,建业在尚未失球的同时,球队也没有收获一粒进球。

随着中超联赛的深入,河南队也将和更多的中超诸强混战,接下来如果能在比赛中寻找到进攻的利器,遇强不强,遇弱更强,该大胆时绝对出击,该稳守绝不贸然,只要做到这一点,河南队今年的中超联赛肯定会有所作为。
刘超峰

中超联赛第三轮 天津喜登榜首 大连连胜受阻

本报综合消息(记者 刘超峰)昨天下午,2007中超联赛第三轮的比赛继续进行,厦门蓝狮主场迎战天津康师傅。下半时补时阶段,谭望嵩抢点甩头破门得分,帮助天津康师傅2:1击败厦门蓝狮,这样天津与大连同为7分,凭借净胜球的优势暂登榜首。凭借新签外援格里菲斯在第32分钟的一个进球,辽宁队主场1:0力克长沙金德队。本场比赛的胜利是本赛季辽宁队取得的首场胜利。昨天进行的另一场比赛,武汉光谷主场0:0战平北京国安。

上周六,中超联赛第三轮赛事全面打响,在周六率先进行的比赛中,已经两连胜的大连实德在占有主场之利的大好形势下,被实力一般的陕西中新1:1逼平,错失匹马领先的绝佳机会。而赛前不被看好的浙江绿城意外尝到胜果,2:1战胜实力略高的长春亚泰。在另外一场令人关注的“省德比”中,上一轮完败于申花的鲁能泰山重现强者风范,3:0干脆利落地降服“师弟”青岛队。

与大哥杜威一样,年轻的郜林也相当激动,在赛后准备大巴时,郜林与记者不期而遇。“希望有机会多回家看看,我现在在申花一切挺好的,希望家乡球迷放心。今天的比赛,感觉自己表现还行,不过不是自己的最好状态。能在家乡球迷面前,在球场上表现自己也算是证明自己,感觉真的很开心!”比赛结束之后,郜林依旧回味着这场比赛,感觉也依旧幸福。“我下场的时候,他们给我的掌声,让我真的很感动,很想谢谢他们吧!”虽然申花在比赛结束之后匆匆赶回酒店,收拾行李返回上海,但是这样一场第一次在家乡的比赛,对于郜林来说,的确难忘。

前天的比赛,郜林的父母也出现在看台上,对于自己儿子的比赛,老郜并没有太多的总结,因为比赛结束之后,郜林和父母的相聚时间甚至不到一个小时。在这样短暂的时间里,郜林的父母更多的只是表达了一些对儿子的想念和关心。比赛之后,郜林和父母的短暂相聚时间里,也不过就是简单地聊了聊,只是在短暂的谈话过程中,郜林和父母一直用河南话交流着,显然,无论是在杜威的心里,还是郜林的嘴里,很难割舍的都是那份很重的家乡情。
本报记者 刘超峰



上周六的航海体育场座无虚席,“中原金牌球市”名不虚传。

王阳:为年轻付出代价

王阳,即使熟悉河南四五队的球迷,恐怕也对其了解不深。的确,今年只有22岁的王阳还很年轻,对于那张“倒霉”的红牌,王阳也许能够铭记一生。

以作风硬朗、铲断凶狠而著称的拼命三郎王阳,在海口冬训时颇得门文峰的赞赏,尤其是小伙子有一股不服输的韧劲,去年的中甲联赛王阳的实战经验表现不错,更让门文峰看到其不可限量的潜质。与申花的比赛中,第一次站在中超舞台上的王阳明显紧张,造成多次技术变形,有好几次解围时莫名其妙地失

误,险些造成对手的直接破门。由于王阳的失常,使得以助攻见长的姚冰不敢贸然进攻,从而导致河南队左路进攻的“哑火”。惊险度过上半场后,王阳依旧出现在大家担心的后防线上。第61分钟,王阳终于酿成大祸,被红牌罚下,铸成大错的王阳,低着头满脸愧疚地走向休息室,连他也没想到,自己人生的第一个中超舞台就收到这么大的“见面礼”。

王阳还很年轻,但年轻没有失败,对于王阳来说,付出惨重的代价之后,也许更能领悟其中的真谛。
本报记者 刘超峰

张洪量“罢演”为哪般

本报讯(记者 李颖 见习记者 秦华)3月16日,一则“周六张洪量将献歌航母”的消息引起了球迷和歌迷的关注,消息称“河南四五队在首个主场迎战上海申花队,中场休息时受祥龙四五邀请莅台的台湾歌手张洪量将为河南球迷献歌”。然而17日比赛当天台湾歌手张洪量并未出现在赛场内。

张洪量到底来郑州了吗?记者在第一时间获知张洪量下榻的酒店后迅速赶往,得知他本人当天确实也赶到了航母,中场前一直在包厢候场,也就是说“人去了却没演成”,之后张洪量也很遗憾。而河南四五更是直喊冤,据知情人透露,四五为球队年度冠名一年花费1500万,但其很多事情是河南建业足球俱乐部在出面协调,这次的张洪

量事件说到底是因为俱乐部没有提前给公安部门和足协报批。

据悉,一直到比赛当天张洪量出现在球场彩排,相关部门才发现怎么比赛场上还将出现明星,而之前根本没听俱乐部说过,而当天体育场的球票全部售罄,为防止出现意外,当即决定节目被拿掉。

张洪量不演出,河南四五也要为之支付相关费用,约六七万元,算是打了水漂。“周华健有望出现在4月1日主场对山东鲁能赛场上”还能成行吗?据祥龙四五酒业负责人称,重要的赛事请歌星来捧场是为了活跃气氛,之前建业队比赛还请过阿杜呢,足协的官员也没说不能请,只是得让足协知道,因此四五如果再拟请明星助阵的话,应该吸取这个教训。

杜威郜林“热”家乡



家乡球迷津津有味地观看杜威和郜林的“回乡演出”。

杜威和郜林,这两位闯荡上海滩的郑州人,第一次以队员的身份出现在家乡的赛场上。得知杜威和郜林回家之后,河南的球迷相当的期待,在申花前往航海体育场进行适应性训练,为了能够目睹两位球星的风采,竟然围了数百名热情的球迷,其中杜威和郜林最受河南球迷的欢迎,他们用最热烈的方式欢迎回来的“老乡”。热身训练之后,杜威和郜林成了家乡球迷围追堵截的目标,而看到家乡球迷的热情,他俩也尽量满足球迷的签

名和合影要求,直到球迷满意为止。与河南队的比赛,赛场上的标语更让两人感到亲切和舒服。“杜威、郜林,没事常回家看看!”这是河南现场的球迷打出的亲情横幅。“回到家乡,心里感觉真的很温暖!去年得知河南建业冲上中超,心里非常高兴,早就期望打这场比赛了。”比赛结束之后,杜威的情绪还是相当激动。当比赛结束时,杜威脱下球衣,抛向热情的球迷,更体现了他对家乡球迷的浓浓真情。

全国男排联赛 河南天冠锁定季军

本报讯(记者 陈凯)前天下午,全国男排联赛展开了倒数第二轮的争夺,坐镇南阳主场的河南天冠男排以3:0完胜到访的北京男排,迎来两连胜的同时,也在联赛还有一轮的情况下,提前锁定了本赛季联赛的季军,这也是河南男排在参加全国男排联赛历史上获得的最好成绩。

本场比赛之前,河南男排以8胜4负的成绩位列A组第三。惟一对河南男排排名构成威胁的就是6胜6负的八一男排,由于该队的小分领先河南男排,而河南男排最后的两个对手分别为北京男排和上海男排,以河南男排的实力战胜上海男排基本上不可能,因此,只有战胜北京男排,河南男排才能保证联赛第三名的位置。最终,河南队以25:22,30:28,25:17完胜北京队。

赛后,河南男排主教练谢国臣对于弟子们的表现给予了高度评价:“今天的比赛,我们打得很出色,我对队员的表现很满意,联赛还有一场比赛,希望他们能再接再厉,争取完美收官。”

全国女篮联赛 豫光金铅惜败山东

本报讯(记者 陈凯)尽管在上一轮比赛中爆冷击败实力强大的黑龙江女篮,但是面对实力偏弱的山东女篮,河南女篮却输给了球。在17日晚结束的全国女篮甲级联赛第六轮的一场比赛中,做客山东临沂的河南豫光金铅女篮以91:94三分惜败于山东女篮。

由于在本赛季的首场比赛中,河南女篮曾经在主场战胜过山东女篮,因此对于本场比赛,河南女篮的姑娘们充满了信心,但山东队的姬晓全场贡献31分,使得山东队最终以3分取胜。

赛后,河南女篮主教练李建新表示:“输球的原因在于我们的防守做得不够,要想在以后的比赛中取得更多的胜利,就必须在防守上下狠工夫。”



3月18日,在世界一级方程式锦标赛(F1)澳大利亚站正赛中,法拉利车队芬兰车手莱科宁以1小时25分28秒770的总成绩夺冠。
新华社记者 张铎 摄



3月17日,丹佛掘金队球员艾弗森(右)在比赛中突破。当日,在NBA常规赛中,丹佛掘金队主场以131:107战胜菲尼克斯太阳队。
新华社/路透



3月17日,拜仁慕尼黑队门将卡恩在被法兰克福队攻入一球后,神情懊恼。当日,拜仁慕尼黑队在德甲联赛中第26轮比赛中客场以0:1不敌法兰克福队。
新华社/路透



CBA总决赛八一队拔头筹

精彩 + 紧张 + 刺激 = 经典

精彩、紧张、刺激。一场比赛打到这个份上,那绝对可以称得上是经典之战。昨天,广东队与八一队进行的本赛季CBA总决赛的首场比赛,就为我们诠释了精彩、紧张、刺激的真谛,这场比赛当然也就是100%的经典战役。

落后、打平、反超、胜利。八一队用一种很“八一”的方式拿下了昨天的一场比赛。无论是大郅在内线的游刃有余,还是陈可在外线的百步穿杨,

或是李楠、张劲松两位老将的临危不乱,八一队的团队精神打出了精彩的集体篮球。易建联的强攻、泰伦斯的强突、王仕鹏的强投,广东队昨天的比赛打得很精彩,只是他们没有成为最后的胜利者。

两强相遇勇者胜,两勇相遇智者胜。八一队与广东队既是强者也是勇者。当八一队在第三节末段逐渐将比分追平直至反超的时候,相信那一刻所有广东队的球迷是无比

紧张的。当广东队在第四节中投将双方的比分追至只有2分的时候,相信那一刻所有八一队的球迷也是无比紧张的。也许你既不迷恋八一也不喜欢广东,但在双方犬牙交错的时候,相信那一刻你也是紧张的,紧张地想知道谁能打破僵局,谁能笑到最后。

长暂停、短暂停、全场紧逼、犯规战术……这些在NBA的刺激场面,也出现在昨天广东队与八一队

的比赛赛场上,这是何等的刺激?是的,比赛在没有分出胜负的那一刹那就是这样的感觉!在刺激中享受比赛又是何等的快乐,是的,这样的感觉让你领略了篮球最大的魅力所在。

精彩、紧张、刺激,用这三个词语概括昨天广东队与八一队的比赛也许太过平淡,但平淡淡总是真,是的,这些词语应该也是最贴切的。不要忘记,这只是7场总决赛系列赛的第一场,更加精彩的场面还在后面,更加紧张的时刻还在后面,当然更加刺激的感受也还在后面。精彩、紧张、刺激,让这些场面、时刻、感受变得更为猛烈吧!让我们在其中去尽情享受CBA的魅力和快乐。
陈凯